

## ...z jednání rady

V neděli 17. února jsme při procházce Libotínem objevili kvetoucí lýkovec, jaterník podléšku, pryšec mandloňovitý, devět-sily, jehnědy i kočičky, v zahrádkách sněžanky, bledule a sedmikrásky, někde i krokusy. Zdánlivě jaro v plném rozpuku. Potěšil nás pohled na tu předčasnou krásu, zima však svou vládu ještě nepředala.

Rada města se v hlavních zprávách zabývala rekapitulací akce „Rekultivace krajiny pro botanickou zahradu, arboretum a lesopark Štramberk,“ kterou vzala na vědomí a v souvislosti s tímto projednáváním uložila starostovi města jednat se Státním fondem životního prostředí, zajistit právní posouzení závěru akce a provést konzultaci s místně příslušným finančním úřadem. Rada vyhlásila výběrové řízení na uvolněné místo strážníka Městské policie Štramberk a schválila komisi pro toto řízení, složenou z členů rady města a odborného poradce z řad městské policie okresu Nový Jičín. Byly schváleny hlavní body programů rad na rok 2002 s připomínkami a zastupitelstvu města byly doporučeny ke schválení hlavní body programů zastupitelstva na rok 2002 také s připomínkou. Provedenou kontrolu úkolů rada vzala na vědomí. V organizačních záležitostech rada vzala na vědomí žádost o finanční příspěvek Sdružení zdravotně postižených ČR z Koprivnice, schválila smlouvu o úhradě prokazatelné ztráty na dopravní obslužnost s městem Novým Jičínem, prominula poplatky ze vstupného z plesů našich organizací a spolků, tj. sportovcům a holubářům. Dále byl schválen pronájem části pozemku od Lesů ČR., s. p. Hradec Králové z důvodu stavby opěrné zdi pro

zpevnění místní komunikace Štramberk—Lichnov, pronájem nebytového prostoru v budově Městské policie skupině SSŠ Allegros, byla schválena úleva z nájmu nebytových prostorů v provozovně Radničního sklípku paní Marcela Střechové z důvodu stavebního zhodnocení tohoto prostoru. Rada vyhlásila veřejnou soutěž na akci „Přestavba ubytovny 751 ve Štramberku na 24 bytových jednotek“ a zároveň schválila i výběrovou komisi na tuto akci ve složení: člen komise rozvoje, vedoucí Služeb města Štramberka, investor, místostarosta a člen finančního výboru. Rada schválila výpověď z nájmu bytů na Bařinách, v souladu se zákonem 40/1964 Sb., dlužníkům Lence a Zdeňkovi Zaoralovým a Josefu Jakubcovi.

Rada doporučila zastupitelstvu města ke schválení řízení věcného břemene na našem pozemku z důvodu telekomunikačního vedení stavby do obce Rybí Českému TELECOMU, a.s. Praha s připomínkami a na závěr byly doporučeny zastupitelstvu ke schválení odprodeje pozemků.

Určitě se všichni nemůžeme dočkat jara, ale hold musíme ctít zákony přírody a být trpěliví.

„To je život! Koupíš cedník — teče, dáš ho spravit — necedí.“ Trochu pesimistický pohled na věc, ale naštěstí ne všichni to tak vidíme a cítíme. Tak hezkou čekanou!

*Věra Michnová*

## Kam za sportem

### DDM Štramberk pořádá :

**Volejbalový turnaj pro mládež** — smíšené čtyřky (2+2)

4. 3. 2002 tělocvična Zauličí, registrace 8.00—8.30 hodin, startovné 25 Kč/osobu

## Volejbalový turnaj pro děti ZŠ

5. 3. 2002 tělocvična Zauličí, registrace 8.00—8.30 hodin, startovné 20 Kč/osobu

## Odbíjená — tělocvična na Zauličí

### Národní liga žen

2. 3. 2002 Štramberk — Univerzita Brno

16. 3. 2002 Štramberk — Rožnov p. R.

Začátky utkání v 10.00 hod. a ve 13.00 hod.

### Juniorky

9. 3. 2002 Štramberk — Vratimov

17. 3. 2002 Štramberk — Danzas Ostrava

23. 3. 2002 Štramberk — Frýdlant n. O.

30. 3. 2002 Štramberk — Odry

Začátek utkání v 9.00 hod.

## Zápis dětí do MŠ Zauličí

pro školní rok 2002—2003

Ředitelství MŠ Zauličí, Štramberk oznamuje, že zápis dětí k docházce do mateřské školy pro nový školní rok 2002—2003 bude v souladu se zákonem č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, probíhat **v průběhu celého měsíce března 2002 přímo v této mateřské škole**. Tiskopis přihlášky je možno si vyzvednout denně — tj. pondělí až pátek v době 6.00—16.00 hod. a na místě ihned vyplnit. K tomu je však nutno znát zejména **rodné číslo dítěte**. Uzávěrka přihlášek proběhne dne 29. 3. 2002. V případě většího počtu dětí, než je stanovená kapacita této mateřské školy, rozhodne o výběru dětí její zřizovatel — tj. Město Štramberk (§14, odst. 3 výše citovaného zákona). **Proto je bezpodmínečně nutné dodržet termín podání přihlášek!**

Rodiče dětí, které nebyly ve školním roce 2001—2002 umístěny a mají v Mateřské škole Zauličí přihlášku, vyzýváme, aby si přišli — pokud jejich zájem o umístění dítěte trvá — aktualizovat údaje, v loňské přihlášce uvedené. Pro obnovení platnosti takové přihlášky platí stejný termín jako u nově podávaných přihlášek — tj. do 29. 3. 2002.

V obou případech **prosíme rodiče dětí o zodpovědný přístup a dodržení předepsané lhůty**. Osobní návštěvu u ředitelky

MŠ je nutno předem dohodnout na telefonním čísle **812 692**.

Na nové kamarády se těší kolektiv dětí a zaměstnanců MŠ Zauličí!

*Pavla Bergerová, ředitelka MŠ  
Ing. Dana Marková, místostarostka*

## Týden otevřených dveří

Neznáte ještě prostředí Mateřské školy Štramberk Zauličí? Přijďte se podívat, se svými dětmi si pohrát v „Týdnu otevřených dveří“ od 25. března do 29. března 2002 dopoledne 8.00—11.00 hodin, odpoledne 14.00—16.00 hodin.

Těšíme se na vaši návštěvu.

*Pavla Bergerová, ředitelka*

## Zápis dětí do MŠ Bařiny

Ředitelství Mateřské školy Štramberk Bařiny vyhláší zápis dětí pro školní rok 2002/2003, který bude probíhat během celého měsíce března. Přihlášky si můžete vyzvednout i vypsát v mateřské škole u ředitelky školy.

Chcete-li se seznámit s prostředím školy i její velkou zahradou, můžete tak učinit ve vyhlášeném termínu od 14.00 do 16.00 hodin odpoledne.

Nečekejte na poslední chvíli, na opožděné přihlášky dětí nemusí zůstat v mateřské škole volné místo.

Na nové kamarády se těší děti i celý kolektiv mateřské školy.

*Stanislava Juráková,  
řed. MŠ Štramberk Bařiny*

## Co zajímavého jsme prožili

Jedna známá pranostika říká: „Leden — za kamna vlezem.“ Pro děti a rodiče z naší mateřské školy se pranostika 15. ledna naplnila. Tento den se totiž zahrada mateřské školy proměnila ve sportovní areál. Lyžovalo se, sáňkovalo, bobovalo, sehrálo několik hokejových utkání na hřišti, které ro-

diče speciálně upravili pro tento den. Odpoledne pokračovalo stavbou zimních paláců a malováním barevných obrázků do sněhu. Vyhráli si všichni a domů jsme odcházeli s množstvím nových zážitků.

Dne 12. února se naopak mateřská škola změnila ve velký kulturní sál, vyzdobený pro dětský maskarní ples. Od rána již přicházely děti v maskách, které jim rodiče připravili. Den plný her, tance, zpěvu, vy-

stoupením kouzelníka s balónky, sladkosti i tombola přinesla dětem mnoho pěkných chvil a zážitků.

Chtěla bych poděkovat celému personálu mateřské školy, obětavým rodičům, kteří pomáhali při jmenovaných akcích a závodu Kotouč s.r.o. Štamberk, který poskytl a zajistil dárky do tomboly pro všechny děti.

*Stanislava Juráková,  
řed. MŠ Štamberk Bařiny*

## Návrh rozpočtu Města Štamberka na rok 2002

Rozpočet města je navržen jako vyrovnaný:

**PŘÍJMY VE VÝŠI 37 349 700 Kč**  
**VÝDAJE VE VÝŠI 37 349 700 Kč**

Stručný přehled výše podskupin rozpočtu:

	Příjmy (v tis. Kč)	Výdaje (v tis. Kč)
Daně, správní poplatky	18 360	—
Lesní hospodářství	1,2	20
Služby, turismus	65	602
Pozemní komunikace	—	1 805
Vodní hospodářství	250	60
Vzdělávání, věda	6 866	9 063,5
Kultura, sdělovací prostředky	320	1 891
Tělovýchovná činnost	235	1 140
Zájmová činnost, DDM	88	312
Zdravotnictví	90	164
Bydlení a komunální služby	6 232	8 959
Ochrana ovzduší	—	40
Nakládání s odpady	940	965
Ochrana životního prostředí	3	145
Sociální věci, zaměstnanost	57	305
Městská policie	30	600
Sbor dobrovolných hasičů	—	300
Zastupitelské orgány	—	1 700
Regionální a místní správa	2 696,1	5 445
Finanční operace	10	200
Ostatní činnost	—	631
Dotace od OkÚ a Úřadu práce	1 106,4	—
Splácení půjček, úvěrů	—	3 002,2
<b>Celkem</b>	<b>37 349,7</b>	<b>37 349,7</b>

Návrh rozpočtu bude projednáván dne 26. 2. 2002 na schůzi rady města, pak bude po dobu nejméně 15 dní vyvěšen na úřední desce, kde se občané mohou seznámit s jeho podrobnou verzí. Definitivní podobu by měl rozpočet získat na **veřejném zasedání zastupitelstva města, konaného v pondělí dne 11. 3. 2002 v 17.00 h v Kulturním domě na Náměstí** (případně změny termínu jeho konání budou občanům oznámeny prostřednictvím městského rozhlasu a plakátovacích ploch). Protože rozpočet města je záležitostí všech jeho obyvatel a při projednávání na zastupitelstvu mohou občané vstupovat do rozpravy, **zveme tímto veřejnost k hojně účasti!**

*Alena Zrůnková, vedoucí finančního oddělení MěÚ Štramberk  
Ing. Dana Marková, místostarostka*

## Informace

### Musí Město Štramberk něco státu vracet?

Město Štramberk mělo obdržet na základě smlouvy se Státním Fondem životního prostředí (SFŽP) z roku 1996 finanční dotaci ve výši 23. 050 tis. na akci „Rekultivace krajiny pro botanickou zahradu, arboretum a lesopark“. Finance z této dotace byly plně využity na danou akci. Akce skončila kolaudací v roce 1999.

SFŽP ČR aniž provedl závěrečné vyhodnocení této akce, tvrdí, že město Štramberk musí vrátit část dotace. Orgány města se s celou situací podrobně seznámily (rada města opakovaně, naposled 31. 1. 2002, zastupitelé na pracovním semináři 11. 2. 2002). Se závěry SFŽP byl vysloven zásadní nesouhlas a stanoven postup obrany zájmů města. Dle právního posouzení smluvních vztahů, vedení města, Rada města a členové Zastupitelstva města jsou přesvědčeni o neoprávněnosti sankce ze strany SFŽP.

Z těchto důvodů se Město Štramberk bude bránit všemi dostupnými právními cestami vůči tomuto nařčení. Vzhledem k probíhajícímu správnímu řízení nebude město v současné době celou problematiku medializovat ani komentovat, je připraveno v řízení argumentačně uspět a s jeho výsledkem včas seznámit volené zástupce a občany města obvyklými způsoby — ne přes mimoštramberská media.

Na závěr je třeba konstatovat, že vzniklá situace je zřejmě jen velkým nedorozumě-

ním a v žádném případě není výsledkem tohoto volebního období, neboť připomínky SFŽP se vztahují k činnostem z let 1995—1998.

Vedení města Štramberka

*Ing. Jan Socha, starosta  
Ing. Dana Marková, místostarostka  
Ing. Václav Šimíček, místostarosta*

### Předvstupní nástroje aplikované v Moravskoslezském kraji

V zájmu přípravy na členství v EU a připravenosti na čerpání prostředků ze Strukturálních fondů, byly pro kandidátské země střední a východní Evropy připraveny Evropskou unií určité finanční nástroje. V České republice jsou (budou) realizovány tři hlavní finanční nástroje, které mají simulovat evropské fondy. Tyto nástroje jsou Phare, Sapard a ISPA. Program Phare simuluje Evropský fond regionálního rozvoje, program Sapard Evropský zemědělský podpůrný a záruční fond a program ISPA Kohezní fond.

#### Phare

V předvstupním (období do vstupu do Evropské unie) období je Program Phare vždy jednoletý, tzn. je vyhlášován každoročně.

Časový rámec jednoletého programu — např. Phare 2000

— finanční memorandum (dohoda mezi českou a evropskou stranou) bylo podepsáno 31. 10. 2000;

— vyhlášení 1. kola výzvy k podávání žádostí se předpokládá v nejbližších dnech (asi březen 2002);

— smlouvy s příjemci podpory musí být podepsány do 31. 10. 2002;

— poslední termín závěrečné platby je 31. 10. 2003.

## Phare 2000

Prostředky Phare 2000 mají sloužit především k odzkoušení vlastního mechanismu výběru, rozhodování a kontroly. Pro realizaci programu byly vybrány tzv. „pilotní“ Regionální operační programy (ROP) a Sektorové operační programy (SOP). Návrh pilotních ROP a SOP předkládá k posouzení Ministerstvo pro místní rozvoj Delegaci Evropské unie.

Byly vybrány 2 cílové regiony soudržnosti = regiony NUTS II Moravskoslezsko (kraj Moravskoslezský) a Severozápad (kraje Ústecký a Karlovarský) a sektory Průmysl a Lidské zdroje. Sektorové programy řídí ministerstva, ale musí být realizovány na území cílových (vybraných) regionů soudržnosti, tzn. Moravskoslezsko a Severozápad.

Na Phare 2000 bylo vyčleněno 16 mil. EUR (8 mil. EUR do NUTS II Moravskoslezsko a 8 mil. EUR do NUTS II Severozápad) z evropských zdrojů. Tyto se rozdělí mezi Sektorový operační program Průmysl (2 mil. EUR), Rozvoj lidských zdrojů (2 mil. EUR) a ROP Moravskoslezsko (4 mil. EUR). Obdobně bude rozděleno výše zmíněných 8 mil. EUR v regionu soudržnosti Severozápad.

Dalších 16 mil. EUR ve stejném složení (2+2+4mil. EUR pro NUTS II Moravskoslezsko a 2+2+4mil. EUR pro NUTS II Severozápad) je alokováno z českých zdrojů.

### SOP Průmysl — Investiční fond pro výrobní sektor

Formou grantového schématu, prostředky: 2+2 mil. EUR. Poskytovatel grantu je Ministerstvo průmyslu a obchodu, implementační agenturou je Agentura pro rozvoj podnikání v Praze.

Ve výběrové komisi je Moravskoslezský kraj zastoupen 1 členem.

### Další informace:

[www.mpo.cz](http://www.mpo.cz)

### SOP Lidské Zdroje — Fond rozvoje lidských zdrojů

Prostředky 2+2 mil. EUR. Poskytovatel grantu je Ministerstvo práce a sociálních věcí, implementační agenturou Národní vzdělávací fond. Fond rozvoje lidských zdrojů má přispět k naplňování národního plánu zaměstnanosti a podpořit přípravu ČR na vstup do EU, obzvláště přípravu na Evropský sociální fond.

Obecným úkolem je poskytování finanční podpory na zlepšení zaměstnanosti a kvalifikační úrovně v regionech. Národní vzdělávací fond (NVF) je zodpovědný za celkovou administraci hodnotícího a výběrového procesu. Hodnotící komise je složena na tripartitním principu (MPSV, MŠMT, NUTS II, zaměstnanci, zaměstnavatelé). V regionu Ostravsko je zřízeno zastoupení NVF i MPSV (po jednom pracovníkovi). Regionální zástupce NVF v regionu bude odpovědný za výběr projektů, zástupce MPSV pak za kontrolní a monitorovací činnost.

Ve výběrové komisi je Moravskoslezský kraj zastoupen 1 členem.

### Další informace:

[www.nvf.cz](http://www.nvf.cz)

Regionální pracoviště — Ing. Ilona Blažičková, 069/699 38 49

[ostrava.NUTS@up.mpsv.cz](mailto:ostrava.NUTS@up.mpsv.cz)

Odbor regionálního rozvoje KÚ — Mg. Jiří Hudec, 069/562 23 20

[jiri.hudec@kr-moravskoslezsky.cz](mailto:jiri.hudec@kr-moravskoslezsky.cz)

### ROP Moravskoslezsko

1. grantové schéma na podporu infrastruktury pro podnikání

2. velký projekt (investiční) — Vědeckotechnologický park

Na každý projekt bude alokováno 2+2 mil. EUR.

Z dodatečné rezervy Phare 2000 budou dále dle schválení Delegace EU financovány investiční projekty:

1. Podnikatelská zóna Ostrava – Mošnov

2. Podnikatelská zóna Kopřivnice – Vlčovice

## Grantové schéma na podporu infrastruktury pro podnikání:

Poskytovatel grantu je Ministerstvo pro místní rozvoj, implementační agenturou Centrum pro regionální rozvoj (CRR) v Praze se svými regionálními pobočkami — Regionálními výkonnými jednotkami (RVJ). Řídícím a hodnotitelským orgánem bude Regionální rada (§ 16, zákon č. 248/2000 SB., o podpoře regionálního rozvoje). Kontrolním a monitorovacím orgánem pak Výbor regionálního rozvoje (§ 17, zákon č. 248/2000Sb., o podpoře regionálního rozvoje).

Ve výběrové komisi je Moravskoslezský kraj zastoupen pěti členy.

**Potenciálními příjemci** pomoci jsou jednak žadatelé o podporu (budoucí příjemci grantu) a dále příslušníci cílových skupin, kteří se stávají konečnými uživateli podpory.

Z hlediska žadatelů se o grant mohou ucházet subjekty, které:

- patří mezi neziskové organizace, obce, profesní komory a další instituce veřejného sektoru
- mají ústřední sídlo na území České republiky, nejlépe v daném regionu NUTS II
- jsou přímo odpovědné za přípravu a organizaci projektu, nikoli prostředníky
- mohou musí doložit zajištění prostředků na spolufinancování

Žadatel o podporu může pro realizaci projektu vytvořit partnerství s dalšími organizacemi, jejichž sídlo je v České republice, Evropské unii nebo dalších kandidátských zemích.

Cílové skupiny musí tvořit výhradně fyzické osoby cílového regionu a právnické osoby, které mají své sídlo nebo alespoň pobočku v daném regionu a jejich zaměstnanci pracují v regionu.

### Další informace:

Regionální výkonná jednotka  
Ing. Hana Tluchořová, vedoucí RVJ  
069/662 47 51 linka 424  
[tluchorova@centrum.cz](mailto:tluchorova@centrum.cz)  
[www.crr.cz](http://www.crr.cz)

Odbor regionálního rozvoje  
Ing. Petra Chovanioková  
069/562 23 18

[petra.chovaniokova@kr-moravskoslezsky.cz](mailto:petra.chovaniokova@kr-moravskoslezsky.cz)  
[www.kr-moravskoslezsky.cz](http://www.kr-moravskoslezsky.cz)

Podrobnější informace k zmíněným programům uvedeme v následujících vydáních, dle aktuálnosti jednotlivých programů.

*Ing. Josef Jalůvka*

*zástupce hejtmána kraje*

*e-mail: josef.jaluvka@kr-moravskoslezsky.cz*

## Poděkování

V pátek 8. února 2002 se konal v prostorách kulturního domu v pořadí již 12. OBECNÍ BÁL. K tanci a poslechu nám hrála skupina „... a je to“ ze Štramberku, svým tancem nám ples zpestřil taneční pár Roman Hanzelka a Lenka Ondrouchová z tanečního klubu TREND Ostrava a taneční skupina „POLETU-CHY“. O občerstvení se tentokrát postarali členové Divadelního souboru POD VĚŽÍ a personál Obecní hospody. Skutečně bohatou tombolu zajistilo město spolu s podnikateli, kteří do ní přispěli převážnou měrou. Chtěli bychom tedy touto cestou znovu poděkovat všem, kteří se na pořádání tohoto plesu podíleli buď svou prací, nebo příspěvkem do tomboly.

*Jana Königová, vedoucí KPCR*

## Tisková zpráva

I v letošním roce vyhlásilo Ministerstvo pro místní rozvoj Regionální program podpory rozvoje průmyslových a podnikatelských subjektů, který se týká i okresu Nový Jičín.

Cílem tohoto programu je podpořit investice, které přinesou okresu v letech 2002 a 2003 nová místa.

Celková výše státní podpory pro tento účel je 40,5 milionů korun a subjekty při-

nesou díky této dotaci v roce 2002 a 2003 nových 142 pracovních míst.

**V našem okrese se mezi úspěšné zařadily tyto firmy:**

- Romotop s.r.o., Suchdol nad Odrou
- NC Line s.r.o., Suchdol nad Odrou
- Pekařství ILLÍK s.r.o., Bílovec – Lhotka
- Ing. Pavel Lacko, Lapos Frenštát pod Radhoštěm

*Ing. Pavel Hrnčíř,  
člen Mezioborovní hodnotitelské komise*

## Štramberk přivítá nejstaršího občana ČR

Na pozvání KLUBU ZRAVÍ zavítá do Štramberka a okolí muž z předminulého století, pan ALOIS VOCÁSEK z Prahy, který se dožil již 106 let!

V sobotu 9. března navštíví i s manželkou Štramberskou trůbu a v 15.30 se setká se štramberskými občany na náměstí.

V neděli 10. března bude čestným hostem KLUBU ZRAVÍ v Katolickém domě v Kopřivnici. Od 15.30 bude besedovat o výživě, stylu života aj. Pro veřejnost vstup volný. Ubytován bude již od pátku v hotelu Gong. Děkujeme tímto majiteli hotelu za sponzorování noclehu a vegetariánské stravy.

*Salátbar Biogrant, Katol. beseda,  
o.s. Život a Zdraví*

## Rada města Štramberka

vyhlašuje výběrové řízení  
na místo  
strážníka Městské policie ve Štramberku

### Požadavky:

- vzdělání středoškolské
- věk minimálně 21 let
- ukončení základní vojenské služby
- občanská bezúhonnost
- odpovídající zdravotní stav
- odpovídající fyzická kondice
- schopnost jednat s lidmi
- řídičské oprávnění skupiny B

### Dále uvítáme:

- praxi v oboru
- znalost práce na PC

### Nabízíme:

- perspektivní zaměstnání
- dobré pracovní podmínky
- sociální program

### Požadované materiály k zařazení do výběrového řízení:

1. písemná přihláška
2. strukturovaný životopis profesně orientován
3. ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
4. výpis z rejstříku trestů ne starší 6 měsíců
5. písemný seznam osob nebo zaměstnavatelů k možnosti ověření referencí o uchazeči
6. lékařské osvědčení

Písemné přihlášky s požadovanými materiály zašlete nejpozději do 15. 3. 2002 k rukám starosty města na adresu: Ing. Jan Socha, Městský úřad Štramberk, Náměstí 310, 742 66 Štramberk.

Vybraní uchazeči, splňující základní podmínky, budou písemně pozváni k výběrovému řízení, které se uskuteční v měsíci březnu 2002. Předpokládaný nástup vybraného uchazeče je k 1. 4. 2002.

## O z n á m e n í

Městský úřad ve Štramberku v souladu s textem oznámení, vyvěšeným na své úřední desce i touto cestou informuje, že prohlašuje veřejně nahlížení do doplněné dokumentace, zpracované podle zák. č. 244/92 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, k investičnímu záměru „Štramberk — závod na výrobu cementu.“ Občané a široká veřejnost mají možnost do 25. 3. 2002 (včetně) do této dokumentace nahlížet, činit si z ní výpisy, opisy, případně kopie.

Do dokumentace je možno nahlédnout v úřední dny, t.j. v **pondělí a středu v době od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 17.00**

hod., v úterý, ve čtvrtek a pátek od 8.00 do 12.30 hod. a je uložena v budově MÚ Štramberk, oddělení životního prostředí a silničního hospodářství, dveře č. 1 na Náměstí 9. Písemné připomínky je možno podat po celou dobu, nejpozději však dne 25. 3. 2002 do 17.00 hod. v místě uložení dokumentace nebo na podatelně MÚ Štramberk, případ. zaslat poštou do stejného dne na adresu MÚ, odd. ŽP a SH Štramberk.

*Karel Hrček, ved. oddělení ŽP a SH*

## Jubilanti

v měsíci březnu 2002

70 let *Anna Marková*, Zauličí 335

75 let *Marie Sopuchová*, Dolní 226  
*Renáta Janšová*, Náměstí 16

80 let *Marie Baarová*, Závišická 584

81 let *Hermína Žáčková*, Bařiny 782  
*Vlastimila Jašková*, Hornychovice 794

82 let *Jiřina Gzylová*, Bařiny 727

83 let *Oldřich Socha*, Závišická 764  
*Ludmila Dobečková*, Dolní 223

84 let *Božena Rýdlová*, Dolní Bašta 261  
*Bedřiška Halamíková*, Bařiny 742

87 let *Václav Kamarád*, Zauličí 602

88 let *Františka Juráková*, Hraničky 365  
*Miloslav Macháň*, Bařiny 736



## Program kina Štramberk

na březen 2002

Neděle 3. 3. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### TRAINING DAY

Drama, titulky, 120 min., od 12 let  
Překročení hranice se tvrdě trestá.  
A pro polky to platí dvojnásob. DENZEL WASHINGTON ve svém nejnovějším filmu.

Neděle 10. 3. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### MEMENTO

Thriller, titulky, 120 min., od 12 let  
Nejoriginálnější thriller posledních let je vyprávěn pozpátku.

Neděle 17. 3. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### JEDINEČNÝ

Akční sci-fi, titulky, 90 min., přístupný  
Musí zabít sám sebe, aby přežil. Hongkongská hvězda JET LI v hlavní roli akční sci-fi.

Neděle 24. 3. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### JAK UKRÁST DAGMARU

Bláznivá komedie, 90 min., přístupný  
Jmenuje se Hruška a je ještě větší blbec než jsme čekali protože pochází z nové komedie režiséra JAROSLAVA SOUKUPA.

Neděle 31. 3. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

### MOULIN ROUGE

Muzikál, titulky, 105 min., od 12 let  
Žádné zákony. Žádné omezení. Jediné pravidlo. Nikdy se nezamilovat. V hlavních rolích NICOLE KIDMAN a EWAN MCGREGOR.

NA MĚSÍC DUBEN PŘIPRAVUJEME

KOKAIN, SKLENĚNÝ DŮM, BABÍ LÉTO MACH, ŠEBESTOVÁ a KOUZELNÉ SLUCHÁTKO, PÁN PRSTENU, SPOLEČENSTVO PRSTENU



## POZVÁNKY

Kulturní komise Města Štramberka Vás zve na vernisáž výstavy obrazů LENKY DOBIÁŠOVÉ, která se uskuteční ve středu 6. března 2002 v 16.15 hodin v Muzeu Zdeňka Buriana. Otevřeno denně mimo pondělí 9.00—12.00 a 13.00—16.00 hodin Vstupné dobrovolné. Výstava potrvá do neděle 31. března 2002.

### Štramberská divadelní přehlídka a Helena Růžičková

Máme tu V. ročník Štramberské divadelní přehlídky amatérských souborů i letos pro Vás všechny připravujeme bohatý výběr her různých žánrů. Letošní přehlídka bude probíhat každý páteční večer od 15. března do 19. dubna. Kromě 29. března kdy je Velký pátek a tento večer jsme z tohoto důvodu vynechali.

Ti kteří naši přehlídku znají a jsou jejími příznivci vědí, že se snažíme závěrečný večer s vyhodnocením obohatit návštěvou některé známé osobnosti, např. II. ročníku se zúčastnil ministr kultury P. Dostál, III. ročníku přednosta Okresního úřadu Ing. J. Svoboda a IV. ročníku navštívil vedoucí odboru kultury na krajském úřadu Mgr. Ilja Racek.

I letos přehlídka přivítá vzácného hosta, bude to host a zároveň herečka s velkým

„H,“ paní Helena Růžičková.

Paní Růžičková navštíví Štramberk poprvé a Vy budete mít jedinečnou příležitost s ní prožít večer plný „ne“ — skutečných příhod ze života této herečky.

Jako každý rok i letos si nenechte ujít 5 večerů plných zážitků a zakupte si předplatenky nebo vstupenky od 8. března v Městském inf. centru.

Těší se na setkání s Vámi i ostatními soubory členové DS KOTOUČ.

**Město Bílovec**  
zahajuje novou tradici  
a srdečně zve občany na

### 1. VELIKONOČNÍ JARMARK

**Bílovec, Slezské náměstí**  
**sobota 30. března 2002**  
**od 8 do 12 hodin**

Město Bílovec zve prodejce s tradičním velikonočním zbožím. Prodejci s občerstvením a potravinami jsou osvobozeni od poplatku z místa. Ostatní prodejci uhradí poplatek 100 Kč přímo na místě.

## Výzva

*zakládajícím a bývalým členům*

*ZO Českého svazu ochránců přírody  
7007 „Apollo“ ve Štramberku si  
v polovině června t. r. připomene  
20. výročí od založení organizace  
a dvě desetiletí záslužné práce  
při ochraně přírody a krajiny  
ve Štramberku a okolí.  
Výbor vyzývá své zakládající  
a bývalé členy, aby se přihlásili  
k aktuální registraci  
a pravidelnému kontaktu  
panu Jiřímu Syrkovi, jednateři,  
Štramberk, Drážné 833,  
tel. 0603/91 45 98*

## Poděkování

Děkuji všem členům, členkám a dorostu SDH ve Štramberku za krásné rozloučení mého otce na jeho poslední cestě.

Syn Ladislav Vítkovský s rodinou





## Nabídka

**Město Bílovec nabízí**  
v nově otevřené lokalitě „Nad koupalištěm“  
Pozemky pro výstavbu rodinných domů.

Cena 450 Kč/m<sup>2</sup> (všechny inženýrské sítě jsou vyvedeny na hranici pozemku).

Nové byty

Kupní cenu bytu je možno uhradit:

1. Hotově při podpisu kupní smlouvy.  
2. Formou splátkového kalendáře na dobu až 20 let s nutností prvotního vkladu při podpisu kupní smlouvy ve výši:

**3+1** — 95,97 m<sup>2</sup> obytné plochy — vklad 499 000 Kč — měsíční splátky 7 123 Kč

**2+1** — 75,78 m<sup>2</sup> obytné plochy — vklad 382 000 Kč — měsíční splátky 5 447 Kč

**1+1** — 40,67 m<sup>2</sup> obytné plochy — vklad 210 000 Kč — měsíční splátky 3 002 Kč

Bližší informace: Městský úřad,

Slezské náměstí 1, tel.: 0655/41 14 40,

E-mail: info@bilovec.cz

Ministerstvo pro místní rozvoj  
vyhlásilo ve Státním programu podpory  
cestovního ruchu v roce 2002

4. podprogram

**PODPORA BUDOVÁNÍ  
DOPROVODNÉ INFRASTRUKTURY  
CESTOVNÍHO RUCHU  
PRO SPORTOVNĚ-REKREAČNÍ  
ČINNOST,**

který je určen podnikatelským subjektům  
a sdružením na budování a regeneraci  
doprovodné infrastruktury cestovního ruchu  
pro sportovně-rekreační činnost ve formě  
dotace až do výše 50 % celkových nákladů.

**Bližší informace na [www.mmr.cz](http://www.mmr.cz) pod heslem**

Cestovní ruch, příp. na Okú Nový Jičín,

Referát regionálního rozvoje.

## Inzerce

• Autoškola Praim zahajuje výcvik řid. průkazů na sk. M, A<sub>1</sub>, A, B v pátek 15. 3. 2002 v 15.30 hod. Na ZŠ u národního sadu.

Rok 2002 je dvanáctým rokem od založení firmy Jihotrans. Momentálně nabízíme občanům tyto služby a produkty.

**Prodej:** sudových vín (Vin. závody — Vel. Pavlovice), piva čepované, lahvové (Radegast) limonád, cukrovinek, kávy, čaje, alkoholu, zmrzliny, zmrz. pohárů, svařeného vína, cigaret, byl. čajů, tel. karet, drog, zboží, baterií, filmů.

**Výroba:** perlivých vín

**Služby:** sběrna foto, broušení nožů, venkovní posezení

**Prod. doba:** pondělí—pátek 15—19  
sobota 9—14

Letní prodej — změna dle počasí

**Kontakt:** Bár Jan, Štramberk — Bařiny 740  
tel.: 85 22 00

Chov drůbeže — Závěšice  
(rozcestí ke Štramberku)

Prodej jatečných

**KRŮT**

Cena: 55 Kč/kg  
sobota od 8.00—11.00 hod.  
info na tel. číslo 0656/856091

**CHOVATELÉ  
DRŮBEŽE**  
DRŮBEŽÁRNA PŘÍBOR-KLOKOČOV

**KACHŇATA** *nabízí na jaro*  
— brojlorová, stáří 1-2 týdny  
prodej na objednávku od 6.4., 1.5. a 25.5.

**KRŮTATA** — širokopřesá, stáří 6 týdnů  
prodej na objednávku koncem května

Objednávky a informace na tel. č.:  
**0602 78 77 79**  
nebo  
**0656 852 752**



# Střechy 2002

**Provádíme:**

- ✧ Kompletní tesařské výstavby ✧
- ✧ Demontáže původních starých střešních krytin, bednění i krovů, včetně zajištění odvozu suti ✧
- ✧ Havarijní opravy střech i v zimním období, předchozí opravy na pozdější rekonstrukci střechy ✧
- ✧ Zpracování střešního systému nabízíme zdarma, následná dodávka a montáž ✧
  - ✧ Poradenství ke krytinám, vhodnosti materiálu a stavu střechy ✧

## Široká nabídka střešních krytin a doplňků:

- ✧ Pálené a betonové tašky Bramac, KMBeta, Tondach ✧
- ✧ Kompletní střešní systémy ocel+zinek+plast Satjam, Lindab, Rannila ✧
  - ✧ Vlákno-cementové bezazbestové šablony Cembrit, Syenit ✧
  - ✧ Bitumenové vlnové desky Onduline, Gutta, Aqvaline ✧
  - ✧ Oblíbená plastová imitace břidlice v šablonách SK 1 ✧
    - ✧ Asfaltové šindele IKO, Katepal, Bardoline ✧
  - ✧ Hydroizolace plochých střešních Elasteck, Glasbit, Vedag ✧
- ✧ Párotěsné a difúzní fólie Tyvek, Dörken, Korotop extra, Nikofol multi ✧
  - ✧ Okapové systémy SAG, Rheinzink, PLAST ✧
- ✧ Střešní okna Velux, Fakro, Prima Fenestra a klasické výlezy ✧

Informace: 0603 744364, 0608 965996

**Díky spolupráci se střešním centrem v Českém Těšíně  
vám zajistíme dopravu materiálu zdarma!**

# Uvažujte zdravě!

## 555,- Kč

na péči o zdraví  
každému novému  
pojištěnci!

Všem novým pojištěncům, kteří se zaregistrují k 1. dubnu 2002 nabízí HZP jednorázový příspěvek do výše 555 Kč na těchto 5 skupin produktů:

- nitroděložní, perorální a injekční antikoncepce, vitamínové přípravky, potravinové doplňky s výjimkou čajů,
- dioptrická skla včetně speciálních úprav (tónování, tvrzení), kontaktní čočky, brýlové obruby,
- stomatologické výkony a materiály částečně hrazené nebo zcela nehrazené z veřejného zdravotního pojištění,
- rehabilitační a rekondiční výkony provedené ve zdravotnických zařízeních a vybraných zařízeních pro pohybové aktivity,
  - očkovací látky včetně aplikace.

### hzp

HUTNICKÁ ZAMĚSTNANECKÁ POJIŠTOVNA  
Dobře pojištěnec zdravě!

**Blíží informace – expozitura v Kopřivnici na poliklinice – 3.p,  
tel. 0656/870 168 nebo [www.hzp.cz](http://www.hzp.cz)**

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Náměstí č. p. 11, 742 66 Štramberk, tel. 0656 / 81 20 85, e-mail: [truba@stramberk.cz](mailto:truba@stramberk.cz). Vychází měsíčně v nákladu 1500 ks, číslo 3/2002. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 1 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědný redaktor Jana Königová. Vyrábí *Beatrix*, Dobrá